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rovására menne a Közös kór- 
£ E U l U I l 9 ^ O 0 ( f t  terem. A kik azt az összeget,

a mit különszobáért kell fizetni, 
k '' t  a kórházban, vagy sem, me§ tudják adni és szivesen is 
' .nőst a kérdés. A  terv az, fizetik, de a kik nem fizethetik 
nogy tekintettel a nagy kórház- azokat a hallatlan árakat, a 
szükségre, a különszobákat, a miket ma a magán-szanatóriumok 
miket megfelelő díjazás ellenében követelnek. A  kik egy ágyért és 
középosztálybeli betegek számára eSy csirkecombért nem fizethet- 
tartottak fenn, engedjék át szin- nek hasz és harminc koronákat, 
tén a jelentkező szegény betegek- fi® mégis a maguk szobájában 
nek. És majd ha fölépülnek az akarnak feküdni betegségük alatt, 
uj kórházak, akkor építenek egyet A külön szoba nem luxus; 
csupa különszobával a jobbmódu intelligens embernek életszükség­
be tegek szamára, egy olyan ha- lete még egészséges korában is, 
tosagi szanatóriumot. nem hogy betegsége alatt. Joga

A terv szép, de egyelőre csak van hozzá, ha megfizeti a vele- 
terv. Addig is, mig valósággá járó többköltséget. Azért, hogy 
válik, még sok viz lefolyik a a főváros elmulasztotta legele- 
Dunán és sok pénz folyik ki a mibb kötelességét, polgárai egész­
főváros pénztárából. Telekvásár- ségéről gondoskodni, kórházakat 
lásokra, meg más ilyenekre. Kór- építeni, azért nem lehet a sze- 
házra nincs pénz, a kórházter- gény intelligenciát büntetni, 
vek még reménységeknek is tá- A  szegény középosztály úgyis 
voltak. az, a mjn a mostoha gazdasági

Ellenben a betegség nem szü- viszonyok és az ország minden 
netel addig, a mig a főváros intézményének tudatlan és lelki­
pénzt szerez magának olyan ismeretlen vezetése a dühé* ki­
luxusra is, mint a kórház. Az tölti. Legalább mikor beteg a sze- 
emberek betegek lesznek addig gény intelligens ember, legalább 
is és betegek lesznek a közép- akkor függeszszék föl a hajszát 
osztályhoz tartozók. A  kiknek és kínzást, a mi egész életén át 
kin és gyötrelem, nevelésüknél kiséri. 
és intelligenciájuknál fogva, egy 
teremben tizenkettedmagukkal

¿feküdni. A  kiknek gyógyulásuk Székesfővárosi házinyomda 1915


